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Російські загарбники за минулу добу два рази
атакували в бік Новоплатонівки на Куп'янському
напрямку.
Протягом минулої доби на фронті зафіксували 153 бойові зіткнення з
окупантами. Найбільше – 36 атак на Покровському напрямку. Про це
повідомляє Генеральний штаб ЗСУ в своєму ранковому зведенні
опублікованому в Telegram.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби
ворог завдав трьох авіаційних ударів, скинув п'ять керованих авіабомб,
здійснив 116 обстрілів позицій українських військ та населених пунктів,
три з яких реактивними системами залпового вогню. Зафіксовано одну
штурмову дію противника.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог чотири рази намагався
прорвати оборонні рубежі українських захисників у районах населених
пунктів Стариця, Вовчанськ, Вовчанські Хутори.

На Куп'янському напрямку агресор два рази атакував у бік
Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку противник п'ять разів намагався вклинитися в
українську оборону, атакуючи у напрямку населених пунктів Шийківка,
Новосергіївка, Лиман.

На Слов'янському напрямку протягом вчорашньої доби українські
захисники зупинили чотири спроби окупантів просунутися вперед у районі
Закітного та у бік Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку загарбники чотири рази атакували в
районах населених пунктів Міньківка, Никифорівка та у бік Тихонівки,
Федорівки.
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На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 14 атак поблизу
населених пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Софіївка та у бік Іллінівки,
Новопавлівки.

На Покровському напрямку українські захисники зупинили 36 штурмових
дій агресора у районах населених пунктів Родинське, Покровськ, Удачне,
Гришине, Муравка, Новомиколаївка, Молодецьке, Філія та у бік населених
пунктів Новоолександрівка, Нове Шахове, Шевченко, Білицьке, Іванівка.

На Олександрівському напрямку, за уточненою інформацією, противник
атакував вісім разів у районах населених пунктів Олександроград, Вороне,
Тернове, Калинівське, Злагода.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 12 атак окупантів у районах
Гуляйполя, Залізничного, Прилук та у бік населених пунктів Добропілля,
Оленокостянтинівка, Гуляйпільське, Староукраїнка, Гірке, Цвіткове.

На Придніпровському напрямку ворог провів п'ять марних штурмових
дій в напрямку Антонівського мосту.

Як ми вже писали, в Збройних Силах України створили Воєнну експертну
раду ARES (Allied Reform and Expert Support) - дорадчий орган при
Головнокомандувачі.

На околицях Куп’янська відновилися активні бої - ЗСУ
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